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SLOVO ÚVODEM

Obsahem hlavní rubriky tohoto čísla jsou aktuální informace Ministerstva pro 

místní rozvoj ČR, které se týkají kontinuálních výzev k podávání žádostí o po-

skytnutí dotací na územně analytické podklady a územní plány v rámci inter-

vence 5.3 Modernizace a rozvoj systémů tvorby územních politik IOP a dále 

aktuální informace o přípravě strategického dokumentu, tzv. GeoInfoStrategie, 

jehož cílem je nastavit jasná pravidla pro efektivní a koordinovanou tvorbu, 

správu a využívání prostorových informací ve veřejné správě.

Součástí rubriky Názory a diskuse jsou dva recenzované články. První se věnu-

je vlivu zrychleného odtoku v urbanizovaném území a jeho dopadu na zásoby 

podzemní vody na příkladu čtyř katastrálních území Prahy. Druhý recenzova-

ný článek představuje možnosti využití dat mobilních operátorů pro zachycení 

údajů o přítomném obyvatelstvu a jeho prostorové mobilitě. Tyto údaje mohou 

být využity v městském managementu, územním plánování i krizovém řízení.
Rubrika pokračuje trojicí příspěvků našich slovenských kolegů – informace 

o Alpsko-karpatském biokoridoru, urbánní bezpečnosti jako základního vý-

chodiska kvality veřejného prostoru a článek refl ektující problematiku kom-

plexní obnovy sídlišť na Slovensku.

Číslo uzavírá jako vždy informační rubrika s aktuálními informacemi o projek-

tech, odborných konferencích a výběru relevantních informací z deníků i tisko-

vých zpráv Ministerstva pro místní rozvoj.

Změnou v zaběhnutém systému stálých příloh je tentokrát Pořizovatelská pra-

xe, která přináší platné znění vyhlášky č. 500/2006 Sb., o územně analytických 

podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plá-

novací činnosti, ve znění vyhlášky č. 458/2012 Sb. 

V některém z nejbližších čísel bychom se rádi zaměřili na téma veřejné infra-
struktury v kontextu připravované 19. celostátní konference o územním pláno-

vání a stavebním řádu Ministerstva pro místní rozvoj, která se uskuteční v září 

tohoto roku. Redakce uvítá vaše názory k této problematice.
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